

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

ADMINISTRACIÓN LOCAL

32065 *Anuncio de rectificación del Ayuntamiento de Don Benito por el que se convoca licitación pública para el suministro de energía eléctrica.*

Donde dice:

4. Valor estimado del contrato: 820.799,14 euros.

5. Presupuesto base de licitación:

a) Importe neto: 410.399,57 euros. Importe total: 496.583,47 euros.

8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del día 2 de mayo de 2017.

11. Fecha del envío del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea": 8 de marzo de 2017.

Debe decir:

4. Valor estimado del contrato: 1.038.210,30 euros.

5. Presupuesto base de licitación:

a) Importe neto: 519.105,15.- euros. Importe total: 628.117,23 euros.

8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del día 26 de junio de 2017.

11. Fecha del envío del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea": 5 de mayo de 2017.

Anuncio publicado con fecha 3 de abril de 2017. BOE número 79.

Don Benito, 19 de mayo de 2017.- El Alcalde, José Luís Quintana Álvarez.

ID: A170039699-1